

2017年10月22日 (星期日)



■恭賀獲得永續環境學校獎狀的得獎學校代表莫哈末哈山（左3）和旺朱乃迪（左4）。

（芙蓉21日讯）天然資源及環境部長拿督斯里旺朱乃迪指出，環境部修改1974年環境素質法令已進入最後階段：完成修改後，該部就可加強監管環境污染及執法。

“修改后的法令将易名保护环境法令，在此法令下将加入一些条文，如自我监管、加强绿色工业管制及环境法庭、加强环境工程计划的管制、加强住家电子垃圾管制，及承认环境部官员的专业资格。”

他说，该部也正在草拟国家水源法案，以有效管理各州的水源。

旺朱乃迪今午在芙蓉出席2017年全国环境日庆典时，这样指出。

较早前，他致词时说，该部正在积极争取把环境教育列入学校

部長：修令晉最後階段

環境部加強監管污染

的教学科目内。

他感谢教育部的合作，在此前把保护环境的重要性列入在一些教学科目中，让学生从中学习。

勿隨意破壞大自然

另一方面，森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山说，大自然的环境是上天给予人类的恩赐，大家必须好好珍惜，千万别随意破坏。“保护环境与照顾自身的健康一样重要，如果现在不照顾及不珍惜，别在将来后悔莫及。”

他促请大家要把照顾自然环境视为己任，别一味把责任推给政府，照顾环境，人人有责。



■全证书移交给莫哈末哈山（右）。纪录大全，旺朱乃迪（左）把大马纪录大森州以收集到60公吨电子垃圾获得大马